
 

بسى الله انرحًٍ انرحٍى 

انهٓى صهً عهى يحًذ ٔآل يحًذ 

أسًٓبٌ انعجٍبٌ فً انفصم انثبًَ /أسأنت اخخببر يعبدلاث حفبضهٍت عبدٌت نلاسخبرة 

ْـ 1434/1435

الاخخببر عببرِ عٍ يعبدلاث حفبضهٍّ خطٍّ َٕٔجذ انحم انعبو نٓب 

أجذي انحم انعبو نهًعبدنت انخفبضهٍت انعبدٌت  
dy

dx
=

𝑥+𝑦−5

x+y+1
 

أجذي رحبت انًعبدنت انخبنٍّ ٔأجذي انحم انعبو نٓب ٔاأجذي انحم انخبص عُذيب  

x(1)=4             ،  
𝑑𝑥

𝑑𝑦
+

4

𝑦
𝑥 = 𝑦5 

أجذي حبثٍر انًعبيم انخفبضهً عهى   
1

 𝐷−1 2(D+1)
{sin 2x − 5ex } 

 أجذي انحم انعبو  نهًعبدلاث انخبنٍت 

 
 
𝜆1

= 1 ,   𝜆2 =  −2  , 𝜆3 =  −2 

 𝜆1 = ∓𝑖 

 حهً انًعبدنت انخبنٍت ببسخخذاو انًعبيلاث انغٍر يعٍُّ 

  𝐷2 + 𝐷 − 6 𝑦 = sin 2𝑥 + 5𝑒𝑥 

D أجذي انحم انعبو نهًعبدنت انخفبضهٍت           − 1 2 D + 1 y = −2ex 

xببسخخذاو انخعٌٕض   = et      حهً انًعبدنت انخبنٍت  x2𝐷2 − 𝐷 − 6 𝑦 = 5𝑥2 

⧵⧵𝑦   أجذي انحم انعبو نهًعبدنت انخفبضهٍت     + 𝑦 = 𝑇𝑎𝑛 𝑥 

ℒ{𝑒3𝑥أجذي   cos 2𝑥 }!! 

ℒأجذي  
−1

{
1

 p−2  p2+p−2 
}!! 

أجذي ببسخخذاو ححٌٕم لابلاس حم انًعبدنت انخفبضهٍت انخبنٍت عهًب ببٌ  

y(0)=𝑦∕(0)=0 

𝑦∕∕ + y∕ − 6𝑦 = 𝑒2𝑥   

أجذي حم انًعبدنت انخفبضهٍت ببسخخذاو انًخسهسلاث ٔاحذة فقط  

  1 + 𝑥2 𝑦∕∕ + 𝑥𝑦∕ = 𝑦 

 𝑦∕∕ + 𝑥𝑦∕ = 0 

اَخٓج الاسئهت  

إٌ أصبج فًٍ الله ٔإٌ أخطأث فًٍ َفسً ٔ انشٍطبٌ  

 ٌكفٍٍُب دعٕاحكى 

كٕثر انشذاد /حًج انكخببت بٕاسطت



 


